

г. Ленинград
Малый драм. театр

Ленинград
1988, июль

ДИРЕКТОР ТЕАТРА

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ ЛЕНИНГРАДЦЕВ...

«НЕ ПРОСТО МЕТАФОРА»

ЗАКОНЧИЛИСЬ гастроль Ленинградского Малого Драматического театра в Лондоне. В помещении «Риверсайд студия» 13 раз сыграны «Звезды на утреннем небе», а всего в Великобритании дан 21 спектакль.

Успех и популярность театра росла с каждым днем. Английская публика смотрела представления с большим вниманием и неизменно устраивала в конце представления продолжительную овацию. Постановка привлекла огромное внимание английской общественности, театральных деятелей. На спектаклях побывали члены парламента, актеры, ведущие критики, преподаватель Лондонского университета, Кембриджа, Оксфорда. Как

и во время предшествующих гастролей в Глазго, в Лондоне опубликовано большое количество рецензий.

Газета «Ивнинг стандард» писала: «Спектакль заставляет восхищаться страной, которая сохраняет живыми традиции Горького и Чехова». Газета «Таймс» поместила две рецензии. В одной из них говорится: «Спектакль явился театральным потрясением. Сенсационная игра четырех ведущих актрис задает новый уровень возможностей театра. Постановка главного режиссера Льва Додина безупречна. Если сказать, что спектакль захватывает дух, то это не будет просто метафорой». В другой подчеркивается, что «актеры играют так легко и убедитель-

но, что испытываешь восхищение, когда смотришь на них». В газете «Дейли телеграф» читаем: «Заставляющий задуматься спектакль Льва Додина оставляет сильное впечатление, а игра актеров превосходна». Во всех рецензиях отмечается игра Татьяны Шестаковой, Натальи Акимовой, Ирины Селезневой.

М. СТРОНИН

Лондон (по телефону)

Ленинградский Малый драматический театр перелетел для продолжения гастролей в Америку. Коллектив уже сыграл спектакль по пьесе «Звезды на утреннем небе» в Канаде. Сейчас театр находится в Нью-Йорке.